TTIC

Ras iy == |

=

%

2014 FFHE AN BHFEERALELESGE —F i SR A

*ﬁ 224

k-4 —5-

( A#ES> 2 TSGR #% T 5 GEAEID B3 A #5150 &, £ Ket i 120 54, )
w5 — -t = B4 G N T
AR

B/ BN | (kA 17 N, AN 5 4, 2 85 4. EEENE LM

TR R E-REREGEEERH)

LANT1,2,3,4,5 HEHR 3 ML AR A ERE B F Y =8k E L 1
A 40 A B. 80 A~
C. 30 A D. 60 A~

2. WYL y* = 3x WIEL TR N ‘ L 1
Az—— B.x——2
C.x == 73[ D.z=— %

JEH—REE v =2z + b MEBET 8 (— 2,0, Mz ERR B A 5 L 1
A. (137) B. (15”‘3)
C.(l,S) D. (1"_‘1)

4. F a,b,c SRR, H a £ 0.
62— dac =0,
Zorax® +bxr+c= 0B8R,

1] [ 1

AFTHERZLHASZFE, LRRZTHLEBLN
B.WRELHLELZM ERE LY L, EH
C.PRLM A LBLEN,
D.WROUHASG&HEBRZLHLELNH
. ZREE vy = 2" +x— 2 WEES = Ml S bn N (G |
A, (2,0) #=2(1,0) B. (—2,0) (1,00
C.(2,0) F2(—1,0) D.(—2,0) #(—1,0)
bWEAM={z|-1<z<2})N={z|2<1},lIEAMN N = L 1
Az |l —1<z<1} B.{z | z >—1)}
Clzl 1<z} D.{z|z>1}

( 014 FEAABEFERBELHA— S RBRIBEFRAFSE S EAMN(ESTD £ 1T )

TRy = s R L1

A, (5, +o0) B, (—o0,5)
C_(—OO,S)U(S,—'—OO) D-(MOO’—FOO)
8. ¥ v = 2sin6x B /NIEJE B K [ ) |
A 2x B._;E
C. 3n D.%
9. T 5 R EC R A R L 1
A,y =2t B.y = log,x
C.y=3" D. y = sinx
10, REH f@) = 2L fa— 1D = [ 1
1 x
A'x—i—l B’x—f—l
1 x
C.I_1 D':c—l
11 WA IER a,b W a + 06 = 20,0 ab BIFR KRN L 1
A. 100 B. 400
C. 50 D. 200
12. %% 5 AR RI B P s R0 2 AR [ B8 BHER 47, 0 2 AREe R EmmmRs [ ]
A L B 1
" 20 “10
1 1
C'ﬁ D'ﬁ
13, S AIE ABC 1, A RTUA, H cosA —— —, U cosB — [
. L 5
A. ) B.7
_ 3 1
C. 5 D. 5
1 FSR |23 |> 2 (BER o
Af{zlz>5H < 1) B.{z ]| xz<1}
Co{x|1l<<zx<5} D.{z | x>5}

15, BHE 22 + 32 +4x—8y-+11 = 0,233 5 P(1,0) YEZ B W4, 4 &0 Q, M B PQ (WK K

L 1
A.10 B.4
C.16 D. 8
16. EAFE & a = (1,1),b = (1, — 1D, WE R R AN L 1
Ld s
A% B. %
L4 s
C.3 D. 7
( 2014 FAABFERBEL DA —FABRERFAAFSELRAMM K STD B 2R )




17,3 0 < lga << lgb << 2, ) [

A 1<b<a< 100
C.1<a<b<100

Bo<a<<b<1
DOoO<b<la<1

% I & (dkukixm, 3 65 47)

5| WA

an
pu)

TUEEM (AKX 4 NE, BE A 5,316 5)

18. 778 3% X 37 —log, 10 — log, % = .
19. M y = 2* — 20 A, — 1 ABTILITHY
20. S LHO (a,) B @y = 8, AL o =

21. Fassh B gty 10 W, gt CAGL 3R IR
8 10 9 9 10 8 9 9 8 7
Wi% iz 3h 51 B9 14 1 57 = 7

B 4| WBA

n

=

RERL(ARKEE 4 NGE, I 49 . BERNE H iR GEE I TR)

22. CA/NEI 5 12 59)
BV AABC #1,A = 110°,AB = 5,AC = 6,3k BCUF# %) 0.01).

23. (/N 43 12 53)
BRI (a, )} BRI n BA S, = #* — 2n. 3K
(I){a,} BIRI=I0;
(I {a.} MBI

[ 2014 F RABZFFRBALABL—F AR IMFRMAPAL L EABKHGEER) £33 A

24, (RN 12 4

HWERE f(x) = 2 — 32" — 92. 3R
() B S RS
(1) BR¥ f(o) EXRELL, 4] B KA 55 /ME.

25. (A/NEW 4 13 40

W B AR FL(—/3,00,F, /3,00, HKh& N 4.
CI) RAGIR I 18 5

(D BHE 5 = Lot S WA AR Srh AR BI04

A2 R BT,

I

-

014 FRABFFRBALB A~ F RIREBF AP AL LRAMMN 8 TO

e

=

i

i




PSS

SYAVAS

Py

o
o ’
iggd,ﬂ.* s

&

>

'Y
p

e
<,
)
e

L
Ny
52;5

(]

S e
ot ﬁ(‘ .
b

.
00,
SRS
Fadede
.

b

At
<
H
5,
e
M

Sy

1.

8

SHE R PSR

[Z%] D
[HHAK] A 2F SR S0 H#5a6
[FRER] HAMERAFE L, FARNEFELRFEZAMER P =5X4X3 =604,

A%l D

[ZEER) AHMIBETWHain S Rp ARG LS.

[FRIEF] BH v =3z,p = —}>o,ﬁﬁuw%,& V=SB ITRy = L =~%,

A%EE] A

[BEAR] ABZEFENHREH—RIHK
[WiRdES] BEA— KRB y=22+o 0 BEE L2, D, R, 1=2X(—2)+bb="5,8 y=2x+5 4

B, H = 10,y="7,%FH% A

AB%E] C

(AR AT LS HminEhEHEHE,
[RiRFES] Zal+tbe+tc=0FELHh, N A=05—da > 0,82, 7R %

Jd&®x] B

[(FEAR] AMEEF 0L R 0 R HHAG SRR
[MiiES)] dHEL . S y=00, ¥+ 2=0,Fz="2Ra=1,FRkREHK y=a'+z—20HK
5zt 3 R AT (—2,00,(1,0).

BE] A

[HHEER] AMIEFEHLREAELCZNNALEA.
[RRIES] AfMmEFE).

N 7/ W)
-2 -1 0 1 2 3 =

(6 MEZE)

%] C

[ AEIR] AMEEHF iR 50 B30 2SR,

(BIRIER] % 2—5£0,y = 1 AEL I 5.

&%) B

[ZEER] AL EF S b h ReMEDERR.

C

2014 FRABEFRBEL AR —F ABR IR FRMFLE LEAMN (K 8T £5 7 )

2x

[MiRER] &K y=2sinbz W ZDERAHEHIT = R

9. [%%] D

[HEERE] ABEEHFHmRED RHYFIBIE

ki

[MiAFER] £ = sint =—sin(—z) = — f(—2), Bk y = sinz & H#K,
10.[&%] D
[HEER] AMI2HE0mRENELLTER.
[RRieR] fo =2t g pe—p =2=Lrl_ 2
x x—1 1
1L [&%] A
[HEHR] AMEBHF 60 4R 50 F4eh & KA
[RRIES] Bhatd=2/ 0 ab < _——*_(“tb)z =20 _ 100,
12. [%%] C
(B RIR] AMEEE S G50 5 0 I EM R,
v o 53 s opoae oy B8t P8 BXAX3IX2XIXAXT 1
[MRHES] 2 AR F BT ERSGBES Fi TR X EXAXIXIXT = 3T
13. [%%] B
[ZEAR] AMEELESHMiR S D= A BHX G T
[RRAES] B AABC HEIEZ A7 ,A AT A cosA = 1 — 2sin’ % _— %,ﬁm sméz*— - ~/§B =

cos(%*%)= sinéL zg.
4. [&%] A
[(BHERR] AMEIEFEOpREARFXGME,

[MAES] z2—3|>222—3>2Kz+s—3<—2=»2x>5RK <L

15, [#%] B

[FEER] AT LESHLREI AN MEREREEGLE.
[MR$ER] £+ +Hix—8y+1l=0=>(z+2)? Hy—4) =9, M P EFEH -y K EH

5.4 PQ= /59 =4,

16. [%%] C
[BERR] AMEEL SRS A EHRTRYEBA.
[RRIEF] costab) = (5P = 0=a L b,

17. [%8%] C
[HIEAIR] AR BH F 8 o0 5k sh 202 00 BT,

A+2+0—0F =

[RRIEE] lgxr S HLPH I Fd. 0 = logl <lga < lgh << 1g100 = 2,0 1 <C a << & < 100.

ZVEEA
18 [&5] 7

[HHERE] AH22F AR S AT HBH S BB M0 H I

[BRIEE] 35 X 3% — log,10 — log, — = 3¢ — (log410+log4—§~>= 9— log16 = 9 — 2 = 7.

5

( 2014 FAABFFHREL AL —ERABRAMF AP EELEAMM(EST) H6 R )




19.[Z8&] y=2—2 a, = S, — S

[BiEER] AMIEZESHmiRE DA TR, =g —2n—[(n— 1)t —2(n—1)]

= 2n— 3.

Wy =10,a =—1,HEAR a, = 2n— 3.
BB a, ) BBIAXAN a, = 2n—3.
20, [& %) % ' 24. (1) EREE f(2) = 2* — 32" — 9z, fT L

f(z) =32 —6x—09.
()4 Fx) = 0,818 =38 z =—1. LI £, £(3), F(4) KR,

[BRIER] v=2"—222y =322 -2,y =1, MW BEELEQ, - L& FEh y+1l=a—1,5
1

=

y=zx—2

[ZERR] AMEEE SR LD F KT,
[RERAEE] a5 = ang — 8% (&) = L.

K 8 F) =— 11, f(3) =— 27, £(4) =— 20.

21, [#ge] 8.7 ’ FRUEH (@) = 2 — 32 — 92 7E[1,4] W B RMEN — 11, B/ME R — 27,
[(ZHRE] A2 RA T iR R AT 25. CT) B, W B B 20 = 4,820 2¢ = 243 AT K 2 b, )
[RREE] 7= 8+10+9+9+101(~)|"8+9+9+8+7 — 8.7 b= S = JI—3F = 1.

SR UM AL + 5 — 1.

2. RERKER, CIL) B B2 5 M 320 (04 1) M3 A A AR A R TR 78 m — 1,0
BC = /AB? + AC? — 2AB - AC - cosA

y—§x+1
= /5% + 62 —2X5X 6 X cosllo’
a9, 03. PERE SR R e YA
23.C1) WH S, = n* — 2n, ) y=@x+1
2 ?
a; = S) :_19
@ ="S—a =20—2X2— (-1 =1, Ty =

a; =583 —a;—a, =32 —2X3—(—1)—1=3.

2 — 1
BH R (V3 — 5 ).
(D> % n 3> 2 B, BB — 2 s (V3. — )

(20U SAAREFTRBAEL AL A ABRIUF AP SEERAMM BT £ 7R ) (DU EAAREFRBEL A A ABRERF RMFSEERAMN(EBTD  F 8T )



Administrator
附注


	未标题



